



文／十全教會 林靜瑛

看見神的榮耀



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我要見證的是蒙神醫治、拯救、眷顧的三段奇妙恩典。

在生活中，我們往往要走過黑暗，才能看見亮光；需要黑白的對比，才能襯托色彩的繽紛；在歷經缺乏之後，才更懂得豐盛的可貴。感謝神！在我的人生歷程裡，很幸運地能一次次看見神的榮耀，體會祂的眷顧與恩典，並真實感受到祂的同在與大愛。

我從前風聞有祢，現在親眼看見祢（伯四二5）。

病痛中蒙神醫治

2018年3月11日，女兒懷孕時因胚胎發育不完全，需要進行人工引產手術。13日（週二）上午，我準備了一些食物打算送去女兒家。由於那日先生公務較繁忙，無法開車接送，於是騎機車獨自前往。



左起為筆者、女兒、小孫女與筆者先生

下午返家後，因為許久沒有騎機車，餐盒也有些重量，導致腰部筋骨錯位。傍晚時分，疼痛逐漸加劇，到了夜晚仍不見好轉。因為之前也曾多次扭傷錯位，幾次都是到診所打特效針，當天便痊癒。但這次醫生卻特別囑咐我，隔日若仍感到疼痛，可以再回診所打針。

到了次日（週三），腰痛並沒有好轉，無論坐著或站著都十分吃力，只能臥床。當



時先生尚在教會慕道中，而我們週五會有兩週一次的家庭查經聚會，因為迫切希望能在週五前痊癒，我下午再次前往診所打針。

第三日上午（週四），病情還是沒有好轉。到了下午，我第三次前往診所。護理師告訴我，不可頻繁打針，勸我回家臥床療傷。回家後，我的心情極為沮喪，也為隔日的家庭查經憂慮。當我絕望無助時，心底浮現了倚靠神、信靠神的意念。於是，我艱難地下床，緩步走到梳妝檯前，禱告祈求神眷顧我、憐憫我、醫治我。

忽然之間，感覺有一雙隱形的手出現在我的腰際，動作極其矯捷，迅速地矯正了我的筋骨錯位。那一瞬間，腰部像是被大幅度地扭動了一下，讓我忍不住驚呼一聲：「唉～唷！」

感謝主！主耶穌醫治了我。就在我禱告結束後不久，腰部的筋骨錯位便不藥而癒，一如往常，活動自如，家庭查經也得以順利進行。

你若信，就必看見神的榮耀（約十一40）。

危難中蒙神拯救

2006年9月，女兒大學一年級，就讀的學校遠離市區，位於市郊的山坡開發地帶。

當時，基於交通安全考量，我們選擇讓女兒住校以方便學習。週一至週五之間，當女兒有課外輔導或教會團契活動時，傍晚時分，我們便會開車到校園載女兒到市區。

2006年10月的某日，因教會有團契活動，我與先生如常前往學校接女兒回市區。途中，當我們行駛至常發生交通事故、崎嶇蜿蜒的山坡路段時，我驚見不遠處的下坡路段，一輛對向來車因為超速，在急轉彎時失控，車身越線偏離車道，且大幅度扭曲蛇行。這個路段又恰巧位於山壁與溝渠之間，是道路狹窄的雙線道。面對迎面直逼而來的對向車，我們已無路可避，於是先生決定就地停車，減少兩車對撞的衝擊力道。

當對向車正急速朝我們衝來時，奇蹟瞬間發生，它竟然以迅雷之速，僅僅相隔零點幾公分的微小距離，從我們車輛的左前車燈處，驚險地滑行而過。



筆者與女兒當年之合影

當下，我與先生驚詫得說不出話來。當我們終於回過神，轉身回望時，對向車已恢復正常行駛的狀態，揚長而去。這時候，我與先生面面相覷、難以置信，情緒久久才緩和下來。

尚未信主的先生，親眼目睹這一切，深切體會主親手救了我們。每當憶起這段經歷時，我們總是不停地說：「這是神蹟。」感謝神！因著祂的眷顧與保守，我們才得以毫髮無損，安然度過。

耶和華要保護你，免受一切的災害；祂要保護你的性命。你出你入，耶和華要保護你，從今時直到永遠（詩一二一7-8）。

神的眷顧與奇妙恩典

1998年，我與先生決定換屋，將位於左營區河堤附近、四房三衛、面積一百坪的樓中樓售出，換購另一間四房兩衛的大樓住宅，方便日後居住管理。當時，我與先生經營房屋仲介公司，投入公司的時間偏多，平常很少在家，因此考慮換屋。

以自己售屋的經驗來看，要出售我們家這類型的物件應該是輕而易舉的事。在我

所居住的大樓裡，我已陸續成交過多間相同的樓中樓物件。但是，在銷售自宅的這件事上，卻遲遲找不到具誠意的買家。

在這之前，有一位熟識的客戶是中鋼的工程師，也是基督徒，他總是傳福音給先生。那時，他買了一間位於三民區、四房的預售大樓，準備給住在臺北的母親南下定居。後來，他的母親改變心意不打算南遷，所以他將房子委託給我們銷售。可是，當我們找到買家時，他又告訴我們，他的母親決定南遷高雄，我們只好將訂金退還給買方。

於是，我在每晚睡前向神禱告，懇求祂在售屋的事上幫助、帶領我。果然，經過一段時日後，神顯出了祂的權能。

1998年10月的某一日，這位客戶前來公司與先生泡茶。他告訴先生，他的母親尚未南遷，而先前委售的四房物件，也才剛剛交屋不久。如今，他希望再次委託我們幫他找尋一間大坪數的大樓，好讓他與母親同住，一家三代同堂，也方便照顧。

閒聊之間，先生提起我們家的房屋正準備出售，也大略描述了房屋的情況與坪數。

走過黑暗，才能看見亮光；歷經缺乏之後，才懂得豐盛的可貴。
感謝神！讓我一次次看見祂的榮耀，體會祂的眷顧與恩典……。



沒想到，對方聽了之後非常興奮，十分感興趣地催促我們帶他前往看屋。看過之後，他非常滿意，迫不及待地想要購買。

事後，他突發奇想，提出相當優渥的價格，並告訴先生：「你想換四房的房子，而我需要大坪數的房子，不如我們來換屋，我買你的房子，你買我的房子，如何？」經由雙方的協議之後，順利成交。

感謝神，在這件事上，神巧妙的作為，促成了一段罕見的買賣交易。當雙方議定價錢成交後，我們家還有一組紅豆杉的泡茶桌椅尚待處理。奇妙的是，就在我們夫妻思索該將桌子賣出，還是搬到新家時，我心中浮現出奉獻給神的念頭。但由於當時先生尚未信主，我並沒有將這個想法告訴先生。

某日，我們外出返家的途中，在車上，先生告訴我，桌子放在教會比較合適，可以奉獻給教會。當下，我欣喜萬分，立即附和，如今泡茶桌已放置於十全教會一樓。感

謝主！在這一切的事上都是如此順利，我心中所想，主都成全。

萬軍之耶和華說：「不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事」（亞四6）。

應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神（腓四6）。

1998年10月，十全教會秋季靈恩佈道會時，先生不僅願意與我一同前往教會聚會，也同意讓兩個孩子接受洗禮。感謝主！祂豐盛的恩惠與美善的作為，我永遠難以忘懷。

最後，願主耶穌基督的恩惠、慈愛與聖靈的感動，常與眾人同在！

願一切榮耀、頌讚歸與天上的真神，哈利路亞，阿們！



先生（右二）受洗歸主後，筆者夫妻、執事與同靈於十全教會一樓合影。

